



Больше четырех месяцев на дверях Краснодарского театра кукол висело короткое объявление «Театр выехал на гастроли». И вот двери его вновь распахнулись перед юными зрителями. Нынешний сезон открылся премьерой спектакля Г. Янушевской и Я. Вильковского «Тигренок Петрик».

«Выехал на гастроли». Как много скрывается за этими тремя словами. За летний сезон театр показал более 500 спектаклей для сельской детворы. С увлечением следили ребятишки за похождениями поросенка Чока, злоключениями Тани-сороки, дружными аплодисментами награждали находчивость Кота в сапогах и радовались счастью девочки в хрустальных башмачках.

Всего коллектив театра показал во время летних гастролей 9 пьес. Среди них «Волшебник изумрудного города», «Окно и лошадь», «По заслугам и честь», «Золушка» и другие. Кстати, «По заслугам и честь» Г. Ландау — дипломная работа учащихся студии, созданной в театре на общественных началах. Нынешний выпуск — второй. Из студийцев была организована специальная бригада, которая со своим спектаклем объездила десятки станиц и хуторов края.

Достижения молодых — несомненная заслуга всего дружного творческого коллектива театра, его ведущих актеров, режиссеров, художников — таких, как главный режиссер А. А. Кириловский, режиссер Ю. П. Саратовский, артисты И. А. Епифанцева, А. Д. Неманов, П. С. Трубенков, главный художник Б. Д. Недоспасов, скульптор О. Б. Мальцев, бутафор А. И. Дэвид и другие.

У работников театра большие творческие планы на будущее. Готовится к постановке пьеса «Военная тайна» по повести А. Гайдара (инсценировка О. Лебедевой и А. Кириловского), посвященная 50-летию Октябрьской революции. Затем краснодарцы увидят «Капризку» В. Воробьева, а чуть позже — приключения веселого мальчишки Буратино, «Новогоднюю сказку».